

AJÁNLOTT TANTERV (POLITIKATUDOMÁNY MA) PM2							
1. szemeszter		2. szemeszter		3. szemeszter		4. szemeszter	
Előadás		Előadás		Előadás		Előadás	
				Magyar politikai intézményrendszer és közpolitika szakirány (ÁJK)		Magyar politikai intézményrendszer és közpolitika szakirány (ÁJK)	
Elméleti és módszertani irányzatok a politikatudományban		Alkotmánybíráskodás		Politikai kommunikáció 1.		Politikai kommunikáció 2.	
Magyar politika a rendszerváltás után		Társadalmi mozgalmak és tiltakozás					
Globalizáció és fejlődés		Demokrácia- és politikaelmélet					
A politikai cselekvés gondolati meghatározói		A nemzeti kisebbségek kutatása, a határon túli magyarság helyzete, jogállása					
Trendek a magyar politikában		Kelet-közép-európai politikai rendszerek					
Választói magtartás		A demokratikus konszolidáció elmélete és gyakorlata					
Modern politikai filozófia		Empirikus módszertan - komplex elemzések					
Helyi társadalom, régiók		Az Európa-diskurzus - politikai víziók az európai integráció történetében					
		Pártok és választók - elmélet és gyakorlat					
				Szeminárium / Gyakorlat		Szeminárium / Gyakorlat	
				Belpolitikai elemző kurzus		Szakpolitikák a rendszerváltás utáni Magyarországon 2.	
				Külpolitikai elemzések		A közpolitika folyamat 2.	
				Empirikus módszertan: Adatelemzés			
				Politikaformálás az EU-ban			
				Szakpolitikák a rendszerváltás utáni Magyarországon 1.			
				Pártok, kampányok Magyarországon			
				A közpolitika folyamata 1.			
Kötelezően választandó		Kötelezően választandó					
Egy kötelezően választandó jogi tárgy 1.		Egy kötelezően választandó jogi tárgy 2.					
				Szabadon választható tárgy		Szabadon választható tárgy	
		Szabadon választható tárgy 1.		Szabadon választható tárgy 2.		Szabadon választható tárgy 3.	
Intézet által felkínált szabadon választható		Intézet által felkínált szabadon választható		Intézet által felkínált szabadon választható		Intézet által felkínált szabadon választható	
Az Intézet által felkínált szabadon választható tárgy 1.		Az Intézet által felkínált szabadon választható tárgy 2.		Az Intézet által felkínált szabadon választható tárgy 3.		Az Intézet által felkínált szabadon választható tárgy 4.	
						Szakdolgozat	
						Szakdolgozat előkészítő kurzus	

ABSZOLUTÓRIUM

Előadás:

Szeminárium / Gyakorlat:

Egy kötelezően választandó jogi tárgy 1-2.:

Szabadon választható tárgy 1-3.:

Az Intézet által felkínált szabadon választható tárgy 1-4.:

Szakdolgozat:

Záróvizsga:

A kötelező kurzusok az évfolyam egészét érintő, egységesen kötelező tematika és követelményrendszer szerint egy vagy több félévben oktatott kurzusok. A kötelező kurzusokat többnyire kötelező előadás formájában hirdeti meg az Intézet, illetve a tanszékek.

A kreditpótló kurzusokat nem kell felvenni.

Ha valamelyik kötelező kurzus keretében az előadásokon kívül szemináriumi (gyakorlati) foglalkozásokat is hirdetnek, a szemináriumi, gyakorlati foglalkozásokat rendszerint a kötelező kurzussal azonos félévben kell teljesíteni. Eltérést csak az Intézet engedélyezhet, illetőleg hirdethet meg.

A hallgató választása alapján összesen kettőt kell belőle teljesíteni. Ha szemináriumról van szó, akkor először az illetékes tanszéken kell jelezni.

A szabadon választható tárgyakból a hallgató választása alapján összesen hetet kell teljesíteni, amelyből legalább négynek az Intézet által felkínált szabadon választható tárgynak kell lennie.

A szakdolgozat határidőre történő leadása a záróvizsgára bocsátás feltétele. A szakdolgozat védésére a záróvizsgával együtt kerül sor.

A képzés során teljesítendő összes vizsga eredményes letétele és az összes aláírás megszerzése előfeltételét képezi az abszolutoriumnak.

A záróvizsga a vizsgák általános szabályai alól kiemelt, speciális komplex számonkérési forma, amely nem javítható, s halasztására, ismétlésére is csak erősen korlátozott keretek között van lehetőség (ld. HKR 259-260. §).

A diploma minősítése a záróvizsga és a szakdolgozat-védés eredményének átlagolásával történik.